EOviké Metoopro Ilolvteyveio — Lyoi) Hlomtikav Mnyavik@v — Topéag Yoatikav Ilopav
MaOnpo: Actika Yopavika Epyo — Mépog 1: Yopevtika épya

Aocknon YX2: ynpatonoinon Kot xilvcn S1KToov

H doxnon avtn givon yio enidvon 61o onitt kot wapddoon yio EAEYY0

Xovtaén doknong: A. Evetpatiddng
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v oplovtioypa@ic Tov oYNUATOS anelkovilovTal o1 TPMTELOVTES 0ymYOi Kol 01 BEcelg TV
TVPOCPESTIKOV Kpouvav (cupforifovtar pe PEAN), ovopaotiky mapoyns 5.0 L/s, tov diktvov
otavoung okiopov. O owkiopog Tpoodoteital amd ™ defopevn A, pe Kat®TOTn 0TAOUN
voatog +63 m. Tn Bepvi mepiodo, To dikTvo EELANPETEL OIKIOKEG KOl TOVPLOTIKES XPNOELS, M
LEYIOTN @plaio Topoyn TV omoimv ektiudtol oe 15.0 xon 9.5 L/s, avtictoyya. Akoun, o
0éon E, katackevaletor eEadpoen Eevodoyelakn povada, M HEYISTN mploio Tapoyn TG
omoiog extipdrorl og 3.5 L/s.

2V eooteptkn {OVI oVOTTUGGOVTOL OMOKAEIGTIKA S1OPOPO KTNHPLO, EVM GTNV TOPUALNKN
Covn (amewoviCeton pe ykpilo ypodpa) avamtdcocovior pExpt Tpuopoea kthpua. OAleg ot
TOVPIOTIKEG  LWOOOWES  (evorkialopevo OmUATIo, TOPEPVES, KTA.) OAVATTOGOOVTOL GTNV
nmapoitokn {ovn. H mokvémra touv povipov ainbucpod oty mapoitokn {dvn ektypudton ot
elval STAAc1a 6€ oYEom HE TV EGOTEPIKT (D).

ZnTtovvton M OOPPMOGT TOL HOOMNUATIKOD HOVTEAOL TOL SIKTVLOV, 1) EKTIUNGT TOV TOPOYDV

e€6dov TV KOUPOV Kol 1 S100TAGIOAIYNOY TOV AYOYAV TOL OIKTOOV, EAEYYOVTOG TOVG
TEPLOPIOUOVE TEGEDV Y10l SLAPOPO. GEVEAPLA POPTIOTG.



